DR. VENANZI MARIO REVISORE LEGALE

Via Ortignola, 6 – 40026 Imola (BO) cell. 338 8207112

e-mail: mario.venanzi52@gmail.com pec: mario.venanzi@pec.it

- Romagnoli Leonardo Presidente
- Dr. Brintazzoli Marco Direttore
- Dott.ssa Brasini Irene Funzionario

SdS del Mugello Via Togliatti, 29 - 50032 Borgo San Lorenzo (FI)

Oggetto: Validazione della Relazione sulla Performance SdS Mugello - Anno 2024.

Il sottoscritto OIV monocratico della SdS del Mugello, nominato con deliberazione della G.E. n. 8 del 28.12.2023, ai sensi dell'art. 14 comma 4 lett. c) del D. Lgs. n. 150/2009 come modificato ed integrato con D. Lgs. n. 74/2017, e delle deliberazioni ANAC (ex Civit) n. 4/2012 e n. 5/2012, ha preso in esame la relazione sulla performance 2024, della SdS del Mugello, approvata dalla G.E. con deliberazione n. 12 del 26.06.2025, trasmessa per le vie brevi, tramite e-mail del 03.07.2025.

L'OIV ha svolto il lavoro di validazione sulla base degli accertamenti ritenuti opportuni, tenendo conto del grado di conformità della relazione sulla performance 2024, con il Piano della Performance approvato con deliberazione della G.C. n. 1 del 31.01.2024 "Approvazione piano integrato di Attività e Organizzazione 2024 – 2026" allegato n. 7 "Scheda Sintetica obiettivi strategici anno 2024 SdS Mugello Scheda Sintetica obiettivi strategici" per il Direttore per l'anno 2024, oltre che dagli obiettivi operativi assegnati alle PO con il provvedimento n. 16 del 14.02.2024, nonché ai principi di trasparenza, attendibilità, ragionevolezza, evidenza, tracciabilità e dell'adeguamento ai contenuti del D. Lgs. n. 150/2009 modificato ed integrato con D. Lgs. n. 74/2017, del funzionamento complessivo del Sistema di Misurazione e Valutazione della Performance, e dei risultati emersi durante il monitoraggio e le verifiche effettuate.

La documentazione relativa al monitoraggio ed alle verifiche effettuate e le conclusioni raggiunte sono conservate nelle carte di lavoro del sottoscritto OIV.

L'OIV ai sensi dell'art. 14 comma 4 punto c) del D. Lgs. n. 150/2009 come modificato ed integrato dal D. Lgs. n. 74/2017, ha verificato che la relazione sulla performance è redatta in forma sintetica, chiara e di immediata comprensione ai cittadini ed agli altri utenti finali.

Tutto ciò premesso l'OIV, dispone di validare la relazione sulla performance anno 2024, giusta deliberazione dell'Assemblea della SdS del Mugello, n. 12 del 26.06.2025.

Si dispone che la relazione sulla performance, ed il presente atto di validazione siano pubblicati congiuntamente, ai sensi del D. Lgs. n. 150/2009 e del D. Lgs. n. 33/2013 sul sito istituzionale della SdS del Mugello, nella sezione "Amministrazione Trasparente" sottosezione di I° livello "Performance" sottosezione di II° livello "Relazione sulla performance" e sottosezione di II° livello "Controlli e rilievi sull'amministrazione" sottosezione di II° livello "OIV". Borgo San Lorenzo, li 03.07.2025

L'Organismo Indipendente di Valutazione (Dr. Mario Venanzi)